



STŘEDISKO VOLNÉHO ČASU RADOVÁNEK

RADOVÁNEK - VYBRANÉ TÁBORY Z WEBU

70 let zájmového vzdělávání v Plzeňském kraji

Název	Termín	Věk	Cena	Místo konání
Ve stopách umělců	12.08.2024 – 16.08.2024	věk 6 – 12	2600,- Kč	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed

Ve stopách umělců

[Odkaz na web](#)

Příměstský výtvarně umělecký tábor Ve stopách umělců, s nímž se vydáme po stopách umělců a naučíme se spoustu výtvarných technik. Každý den nás čeká nová umělecká technika.

Připraveno pro děti bude batikování, perokresba, práce s temperou a plátnem, kresba u stojanu a mnoho dalšího. Vyzkoušíme si práci českých i zahraničních umělců, malířů, sochařů, architektů, grafiků, ilustrátorů a fotografů.

Pokud rádi tvoříte a máte rádi umění, budeme se na vás těšit.

K dispozici vám bude výtvarná dílna, materiál a zkušené učitelky výtvarného umění

Zaměření tábora: výtvarně umělecký tábor

Příměstský tábor Ve stopách umělců se bude specializovat na kresbu, malbu, grafiku pro děti od 6 - 12 let



Stravování : oběd + svačiny, pitný režim zajištěn po celý den.

Obědy v restauraci Gondola

Doprava účastníků : vlastní

Program: podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní email

Účastníci si prohloubí své znalosti a dovednosti ve výtvarném oboru.

Pedagogičtí pracovníci: stabilní a osvědčený tým vedoucích.

Hlavní vedoucí má akreditaci MŠMT a kurz zdravotníka zotavovacích akcí.

Vedoucí tábora: B. Kavinová,

Oddílové vedoucí: Hana Maříková, Zuzana Brabcová

Účastnický poplatek je nutné uhradit do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Účastnický

poplatek je možné rozdělit na 2 části, částečnou úhradu a doplatek účastnického poplatku. Částečná úhrada poplatku ve výši 1000 Kč je splatná do 20 dnů od zaslání, předání příkazu k úhradě. Doplatek účastnického poplatku musí být uhrazen minimálně 30 dnů před zahájením tábora. V případě neobdržení účastnického poplatku ve stanoveném termínu, si SVČ RADOVÁNEK vyhrazuje právo dát možnost účasti dalším zájemcům.

Podrobný program tábora bude přihlášeným účastníkům zaslán na kontaktní e-mail v průběhu měsíce května.

Termín	12.08.2024 08:00 - 16.08.2024 16:30	Pořadatel	pracoviště Pallova 19, Plzeň
Místo konání	pracoviště Pallova 19, Plzeň - střed	Kontakt	Běla Kavinová 739220466 kavinova@radovanek.cz
Věk	6 - 12		
Cena tábora	2600,- Kč		